

Виходить у Львові щодня (крім неділі і гр. свята) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: універсальна Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Гунописи звертають ся лиш на окреме зазначення і на вложенем оплати поштової.

Рекламації переважно вільні від оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Попередплата у Львові в агенції дневників часопис Гавсманна ч. 9 і в д. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ — 40

Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ — 90

Поодинокое число 6 с.

## Соім краєвий.

(11-те засіданє 1-ої сесії.)

Суботнішнє засіданє соімовє розпочало ся о годині 11¼ перед полуднем.

На порядку деннім: 1) Справозданє Виділу краєвого о краєвій школі господарства лісового за р. 1900/1; 2) перше читанє самостійних внесенєх посольських, а то внесенє пос. Роттера в справі реформи шкіл середних, пос. Гр. Баворовського в справі побору і примусового стягання податків, п. Меруковича в справі урегулювання еміграції, пос. Марса в справі будови залізничі з Нового Санча до Щавниць, пос. Бойка в справі підвищення дотації на польську людську школу в Велій; пос. Тишкевича о подученя повіта Кольбушова з Рясном і Тарнобжегом; 3) самостійні внесенєх посольські в другім читаню, а то: внесенє посла Розвадовського в справі геометрів при судах повітських (в друге додаткове); посла Гурика в справі урегулювання зглядно приєднання регуляції ріки Бистриці; посла Тишецького в справі піддержування продукції вудження; пос. Козловського в справі охорони інтересів краю в австро-угорській угоді і торговельних трактатах; і внесенє Виділу краєвого в справі помору і вибиваня безрог; 4) численні, але маловажні справозданя комісій з чинностей і заряджень Виділу краєвого або в справах особисте-петиційних.

По відчитаню впливу деяких петицій,

внесенє і інтерпеляцій, і по довгий дискусії над замітом пос. Стапінського що-до зцензування в стенографічнім протоколі мотивів его внесенєх в мальборекій справі, — приступлено до дневного порядку.

Справозданє краєвого Виділу в справі краєвої школи лісової, відіслано до комісії краєвого господарства.

Всі самостійні внесенєх посольські в першім читаню (висше вичислені) відіслано до відповідних комісій.

Внесенєх посольські в другім читаню, предложєні комісіями, залагоджено в слідующий спосіб:

Дотично внесенєх пос. Розвадовського (зчєра в часті ухвалено) рішено на додаткове внесенє комісії адміністраційної вивати правительство, щоб не лиш системізувало геометрів при всіх судах повітських але також, щоб правительство приєтупило вєсди з уряду до ревізії книг ґрунтових і там де треба приєтупило до заведеня ціяком нових книг.

Внесенє пос. Гурика і тов. в справі регуляції ріки Бистриці відіслано згідно з внесенєм комісії до краєвого виділу для розслідження і можливого узгляднення.

Внесенє краєвого виділу в справі помору і вибиваня безрог прийато згідно з внесенєм комісії з зазивом до правительства а) поби видано приписи що-до означуваня відшкодованя за вибиті безроги зглядно продані на ліцитації або завласнені державою в той спосіб, поби виплата наступила в законнім речінні і поби на рахунок відшкодованя виплачувано зараз хоч 3/4 части вартости; б) поби упр-

вильнєло справу пашпортів на безроги і в) побільшило чєсло і вишколило відповідно мете-ринарів.

Внесенє пос. Козловського і тов. в справі забезпечєна інтересів Галичини в австро-угорській угоді і трактатах прийато згідно з внесенєм комісії з зазивом до правительства в тім напрямі, поби підвищено оплати на продукти рільничі і обезпечєно інтереси промислу гірничого а головно нафтового — а дальше поби знизало тарифу перевозову на плодї рільничі і пильнувало на границях строго виконуваня приписів ветеринарско-поліційних.

Внесенє пос. Тишецького в справі вудлярєнь прийато в тім напрямі, що Виділ краєвий маз заняти ся піддержуванєм дрібних вудлярєнь і старати ся о заведенє їх в рільничих школах.

При дискусії над внесенєм краєвого Виділу в справі вибиваня і помору безрог забрав голос також пос. Гурик та підніє, що справа вибиваня безрог для сєлянства дуже важна і що поступованє органів правительственних в сєй справі дуже безважливє.

На внесенє комісії громадскої ухвалєно прилучити громаду Залубиньчє до міста Новий Санч.

Дрібні справозданя комісійні в справі шпиталів, клінік і в справах соімових, приймив Соім до відомости.

Засіданє скінчило ся о год. 4 по полуд. слідуєчє ним о год. 10 рано.

## ФОМА ГОРДЕЄВ.

(З російского — Максима Горького.)

(Дальше.)

Парохід ішов вже ід гори по Волзі. Раз, одної душої лишневої ночи, коли небо було покрито густими, чорними хмарами, а на Волзі було якось зловіщє тихо, приплили в Казань і закинули якор коло Услона на кінци великої каравани судєн. Ляск якорних ланцухів і крики людей збудили Фому; він глянув у вікно і побачив далеко у пїтьмі маленькі сяючі сьвітла; вода була чорна і густа як оліва — і більше нічого не було видно. Серце хлопця адрогнуло з переляку і він став уважно наслухувати. Звідкєсь долїтала лєдвичутна жалібна пісня, подібна до скарги і однотошна як читанє; на каравані перекликувалєсь сторожі, сердито шипів парохід, вишукуючи пару, а чорна вода ріки жалієтно і легко плюскалась о боки судєн. Вдивлюючись биєстро в темноту, так що аж очи его заболїли, розцїзнав хлопець у тьмі чорні громадки і сьвітла, що слабо горїли високо над ними. Він знав що то були лодки, але та певність не успокоювала его і серце в ним билось нерівно, а в уяві его повставали якісь страшні, темні тїні.

— О-о-о-о... — донїє ся здалєка протяжний крик, і замїччєв ся неначє плачем... Хтось перейшов тепер по покладї на край парохода.

— О-о-о-о... — роздалось знов, але вже дєсь ближше...

— Єфимє! — шєгелосом заговорив хтєсь на покладї — Єфимка!

— Ну-у, що!

— Чорт тебе! Вставай! Бери гак!...

— О-о-о-о — застогнало щєсь близько, і Фома, задрожавши, відскочив від вікна.

Дивний звук підпльивав що раз ближше і ріє, рїдав і зпикав в чорній пїтьмі. А на покладї боязливо шєптали:

— Єфимка! Та встань... гієть плєве!

— Де? — роздалось скоре цитанє; потім по покладї зашєлєстїли босї ноги, почувалєсь метушня, і поцри лице хлопця снуєстїлись з гори два гаки, і майже безшумно занурились в густу воду...

— Гі-і-є-є! — застогнав хтєсь близько, і роздав ся тихий, но дуже незвичайний плюєк води.

Хлопець дрозав зі страху перед тим жалієстїм криком, але не міг відірвати своїх рук від вікна і очий від води.

— Засьвітї ліхтарню... нічого не видно.

— Сейчас...

І на воду упало пятно темного сьвітла... Фома бачив, що вода тихо колилєсь, малї филї їдуть по нїй воколо, як би була хора і дрозала в болю.

— Диви... диви... — хтєсь наляканий шєптал на покладї.

Рівночасно в тім пятні сьвітла на водї показалось страшнє людєке лице з білими вишкїреями зубами. Оно плєло і колєсалось по

водї, зуби его дивились просто на Фому і якби сьмієчнєсь говорило:

— Ох, мальчику, мальчику... хо-о-о-одно... будь здоров!

Гаки стрєсли ся, піднялись в гору, потім знов снуєстїлись у воду і стали сєторожно в нїй щєсь тучати.

— Посунь его... посунь... уважай, щоб не підбивєсь під колеса...

— Відпїхни его сам...

Гаки посєувались вєдєвєж корабля і драпали по нїм, як би хто зубами скрїпів. Фома не міг очий закрити, дивлячись на них... Стук нїг, тупаючих о поклад над его головою, поволї віддалєав ся на задню частє парохода... І там знов роздав ся той сам благуючий, завмираючий голос:

— Гі-і-є-є.

— Тату! — скрякбув Фома голоєно — Тату...

Отець скєчєв на ноги і кинув ся до него.

— Що там? Що они роблять? — кричєв Фома.

Великими криками вискєчєв Гнат з каюти з дивним вєреском. Він вернув ся скоро, скорєше, ніж Фома, хитаючись на ногах і оглядаючись довгола себе, змїг від вікна дїйти до лїжка вїтця.

— Настрєпиди тебе... то пїчєго! — скєзєв Гнат, взявши его на руси. — Положєсь коло мене.

— Що там було? — зтїха запитєв Фома.

— Нічого, сянку... То був тодішний... утопєв ся якийсь чєловєк і плаває... то пїчєго! ти не бїй ся, він вєє дамї поплив...

## Вісти політичні.

(До політичної ситуації. — З французького парламенту).

В англійській палаті послів міністеріяльний підсекретар Кренберн, обговорюючи міжнародну політичну ситуацію, заявив, що відносини Англії до інших держав суть приятні. — Що до хінської справи, то існує певна можливість порозуміти ся з Росією. Правительтво бажає порозуміти з усіма державами і не єсть єго виною, коли до такого порозуміня годі довести. Дальше підніс бесідник з вдоволенням заключене японсько-англійського договору. Коли деякі послы підносять закид, що до того договору повинно було скорше прийти, то забувають, що не є річчю Англії пропонувати договори другим, але противно; Англія тільки склонює ся до предкладаних їй договорів. — Що до всіляких концесій в Хіні, спеціально російських, то загалом не можна сказати, аби Росія не мала до них права. Однакж і що до сих концесій англійське правительтво мало не одно сказати Росії і справді сказало се їй — з наслідком.

Французький сенат радив дальше над законом о дволітній військовій службі. Сенатор Лякроз жадав увільнення від служби вдовиних синів. Сенатор Роллян противив ся сему. Ухвалено арт. II, що увільняє від служби тільки фізично неспосібних. Ухвалено також, що служба триває 25 років. — В палаті послів заітерпелював депутатів Бошон в справі послідного розпорядження що до замкнення 135 монастирських шкіл. Президент міністрів Комб заявляє, що школи є відчинено без приволу властей, що після закона не є дозволене. На будуче різно-ж буде правительтво так поступати. — II. Рібо вносить, аби справу замкнення тих шкіл переказати судам. Президент міністрів противив ся. II. Дійдеф вносить довіре правительству. Палата 331 голосами против 216 відкинула внесенє Рібота, а натоміст 333 голосами против 210 висказала довіре правительству.

## Новинки.

Львів дня 8-го липня 1902.

— Іспити вступні до I. класи ц. к. академічної (рускої) гімназії у Львові будуть ся відбувати в передферіяльнім речинці в понеділок дня 14-го липня — початок о год. 8 рано. Вписувати зглядно зголошувати учеників до того іспиту належить в суботу і в неділю дня 12 і 13 липня.

— Конкурс на шкіц мурованої церкви. 1. Тип церкви має бути візантійський, приміненій до характеру старих деревляних церковей малоруских. 2. Вимагає ся двох видів і приземного пляну, в довільній скалі, без перекрою і без кошторисів; була би однак пожадана скаля 1 : 100. 3. До конкурсу допущені всі без огляду на заводову кваліфікацію. 4. В склад журі входять запрошені Впроеєв. митрополитом єввасценіки, будівничі, маларі і різбарі. 5. Яко нагороду назначає ся за три найлучші шкіци по 300 корон. 6. Впроеєв. митрополит застерігає собі закупно інших шкіців похвалених через журі. 7. Шкіци мають бути означені девізою об'явленою в запечатаній коверті, котру отворить ся доперва по рішеню комісії. 8. Шкіци належить віддати або переслати до митрополичого секретаріяту найдальше до 12-ої год. в полудне 1 вересня н. ст. 1902 р. 9. Поручає ся душпастирям оголосити сей конкурс в своїх парохіях і заохочувати до участі в конкурсі.

— 3 тов. „Просьвіта“. В місяци червни відбув головний виділ товариства чотири засіданя, на котрих полагоджено між иншими отей справи: 1. Принято звіг зі звичайних загальних зборів читалень „Просьвіти“ в Майдані повіт Калуш, в Галх пов. Львів, в Перемишлові пов. Гусятин, в Довженів пов. Сокаль, в Вербівці пов. Городенка, в Лешневі пов. Броди, в Мпанці пов. Тереховля і в Городниці пов. Скалат. — 2. Принято до затверджуючої відомости, що поданя о заснованє читалень „Просьвіти“ внесли до намістництва громади: Гоголів пов. Сокаль, Понеліяні і Лисиничі пов. Львів, Голобутів і Побук пов. Стрий, Плотича пов. Бережани. — 3. Рішено вислати на загальні збори філії „Просьвіти“ в Раві рускій в дни 26 червня с. р. п. Короля, яко делегата головного виділу. — 4. Принято справозданє п. Короля

з віча просьвітно-господарського філії в Бережанах. — 5. Рішено вислати на загальні збори філії в Перемишлі привітне письмо. — 6. Рішено віднести ся до п. Гукевича про написанє розвідки о законі ловецкім, а до п. Павлюка про годівлю крільків. — 7. Рішено видрукувати 10 000 формулярів спису членів для читалень і 15 000 примірників малого молитвенника. — 8. Принято до відомости акт основний фонду запомогового о. Йосифа Шуховського пароха в Братківцях пов. Стрий для убогих учеників. — Принято 36 нових членів.

— 3 Бродів пишуть нам: Маємо честь запросити: 1) на перлі загальні збори руско-українського каспного товариства „Основи“, які відбууть ся в Бродях, у власнім локалі товариства при Ройківці, в четвер дня 10 липня н. ст. о год. 12 в полудне з таким порядком справ: а) вибір председателя і секретаря зборів; б) відчитанє статута; в) вибір голови і виділу; г) висенє членів. (О годині 9 рано Служба Божа для членів в парохіяльній церкві); — 2) на загальні збори філії „Просьвіти“, які відбудуть ся в Бродях в локалі „Народної Торговлі“ різно-ж в четвер. дня 10 липня н. ст. о годині 10-ій рано з таким порядком справ: а) справозданє дотеперішного виділу; б) вибір нового виділу; в) внесенє членів. За „Основи“: Др. В. Щурат і товариші. — За виділ філії „Просьвіти“: О. Микола Герасимович. Василь Санат.

— Вечерниці в пам'ять Т. Шевченка устроєв в Перемишлянах дня 13 н. ст. липня (в неділю) о год. 8 комітет зложений з місцевої і доколичної інтелігенції. В склад комітету входять: др. К. Давидович, о. Ів. Копертинський, Анд. Балгарович, О. А. Рибак, о. Мик. Селезінка, о. Краснопер, В. Бережанський, М. Ріхвицький, В. Герчаповський, С. Максимович, Нуд, Ів. Буцманюк. В музикально-вокальних продукциях возьмуть участь отей артистичні сили: оо. А. Рибак, М. Селезінка та Ів. Копертинський і пл. Ст. Павьків, Ст. Сняк і Бурбель.

— Курс для пожарних інструкторів, устроєний руским товариством гімнастичним „Сокол“, скінчив ся тамтого тиждня писемом в міській пожарни, при площі Стрілецькій, під проводом управителя курсу: п. Антона Щербовського і секретаря курсового „Союза сторожой огневих“ п. Іларіона Еліясевича, заступника начальника міської сторожой пожарної у Львові.

— А чому они єго відтрутили? — дощитував ся дальше хлопчина, сильно притиснувшись до вітця і замкнувшись очі зі страху...

— Бо... так треба... Вода могла би занести єго під колесо — приміром наше, — завтра довідалась би поліція... а потім з того неприємности, переслухання, допити... і могли би нас тут задержати. Тому відтрутили єго дальше... А єму що з того? Він вже мертвий, єго то не болять, ані не обидно єму, а для живих із за него тільки неприємности були бл... Спи синку!...

— А він так дальше попливе?

— Так, попливе дальше, деє єго витягнуть і похоронять...

— А риба єго не з'їсть?

— Риба не їсть людського тіла... лиш раки їдять... Они то люблять...

Від теплого тіла вітця страх Фоми таяв, але перед очима єго все ще плавало на чорній воді страшне лице з вишкіреними зубами.

— А хто то був?

— Бог єго знає! Ти помолись до Бога за него; скажи: Господи, упокой душу єго!

— Господи, упокой душу єго! — шепотом повторив Фома.

— А тепер... спи і не бій ся... Він вже тепер далеко! Пливе собі дальше. А ти уважай і будь осторожний, не підходи до краю корабля, упав биєє колієсь — борони Боже! — так само у воду, і...

— А він також упав?

— Мабуть упав... може був пляний... но і конець єму! А може сам кинув ся... Суть такі, що самі... Возьме і кине ся у воду... і втопить ся... Житє, мій любий, єсть так устроєне, що вноді смерть єсть для чоловіка навіть празником, а деколи єсть она для всіх благодатню.

— Тату...

— Спи, спи, мій любий...

### III.

Зарав першого дня шкільного життя, Фома, ошодомлений живим і свавільним галасом пустих жартів та диких забав дитинних, вибрав зпосеред хлопців двох, котрі від разу видались єму інтереснійші ніж инші. Один з них сидів перед ним. Фома, оглядаючись боязко, бачив широкі плечі, грубу шию, засіяну веснянками, великі уши і коротко острижений зад голови з ярко червоним волосєм, що стояло як шетина.

Коли учитель, чоловік з лисою головою і обвислою нижньою губою, викликав: — Смолин, Африкан! — рудий хлопець повільно підняв ся на ноги, підійшов до учителя, спокійно стаяв перед ним дивлячись єму у лице і вислухавши задачу, став уважно писати крейдю на таблиці великі круглі цифри.

— Добре... досить! — сказав учитель. — Николай Єжов... дальше!

Один із єусідів Фоми в тій самій лавці, — непосидювий, малий хлопець з чорними, мишачими очима — скочив з свого місця і пішов між ряди лавок, потручуючи о кожду лавку і обертаючи головою на всі сторони. При таблиці взяв за крейду і станувши на пальцях, з шумом, потискаючи і скриплячи крейдю, став їздити по таблиці, лишуючи на ній малі, невизначні знаки.

— Тихше! — промовив учитель, хоробливо зморщивши євоте лице з утомленими очима. А Єжов голосно і скоро сказав:

— Тепер ми знаємо, що перший крамар мав 17 копійок зяску...

— Досить!... Гордєєв! Скажи-но мені, що треба зробити, аби довідати ся, кільки зяску мав другий крамар?

Слідячи за поведєнем хлопців — так не подібних один до другого, — Фома був захоплений питанєм несподівано і — мовчав.

— Не знаєш?... Гм... Скажи єму те, Смолин!

Смолин, витираючи добре пматю свої пальці, помурани крейдюю, ползжив шмату і не глянувши навіть на Фома, докінчив задачу та став знов витирати руки, а Єжов, усміхаючись і підскакуючи пішов на своє місце до лавки.

— Ох ти! — шепнув він, сїдаючи коло Фоми і заравом штуркнувши єго кулаком у бік. — Чого ти не розумієш? Всеєго зяску кільки було? 30 копійок... а крамарів двох... один дістав 17, пу, а кільки другий?

— Я знаю — шепотом відповів Фома і засоромившись уважно поглянув на лице Смолина, що поводи вертав на своє місце. Єму не подобалось то лядє, округле, пестре від веснянок, з синіми очима, що зайшли товщем. А Єжов сильно ципнув єго в ногу і спитав:

— Ти чий син? Біснуватого?

— Так...

— Так... Я тобі буду все підповідати, хочеш?

— Хочу...

— А що даш за то?

Фома подумав і спитав:

— А ти сам всеє знаєш?

— Я? Я перший ученик... побачити...

— Ви там! Єжов! ти знов розмавляєш? — охляло і слабо крикнув учитель.

Єжов скочив на ноги і сьміло сказав:

— То не я, Іване Андреїч; то Гордєєв...

— Они оба пустують, — спокійно заявив Смолин.

Учитель жалібно зморщив лице і дав всім нагану, причім дуже сьмішно маяснув своєю великою губою, однак слова єго не перешкодили Єжову сейчас знов шептати:

— Добре, Смолин, почекай! Я тобі пригадаю твою єлєвету...

— А ти чому складаєш всеє на нового? —

Учасники курсу пожарничого представили зібраній публиці способи гашення: пожару до- му, селянської хати, огню пивничного, огню в комнаті, на поверсі і пожару даху на дво- поверховій камениці, а при с'їм показали та- кож, як спускає ся зімлілі особи з висших поверхів, та як спускати ся з високого даху за помочю ланви і пояса рагункового. Всі вправи відбували ся скоро і точно, та пока- зали вповні овочі щирої праці панів Щер- бовського і Еліасевича. Виповіджене началь- ником спорожі пожарної міста Львова, паном Правном перед фронтом пожарників похвала, була ддятого цілком заслужена. По промові п. Правна відовів головою руского „Сокола“ п. Альфред Будзиповский подякою ддя Союзу сторожкий огневий а особливо горячо подяку- вав управителеви курсу п. Щербовському а від- так і п. Еліасевичеви за їх труди. Опісля від- були ся обзери рагункових уряджень пожар- них при львівській сторожі огневій і магази- нів „Бюра торговельного“ при ул. Костюшки ч. 4 в ділі пізнання всіляких системів сивавок. Наконєць вислухали ще учасники послідного викладу дра мед. Грабовського о першій помо- чи о ушкодженю тіла. При сій нагоді відбули ся ще й практичні вправи в примінюваню штучного віддихавя і масажу серця.

— Самоубийство. Вчєра в само полудне дав ся почувти в ліску званім Кайзервальдом на Лича- ковї у Львовї сильний гук, а люди з сусідства, що збігли ся на то місце, звідки роздав ся гук, знайшли там молодого мужчину вже неживого з раною в голові, з котрої добував ся мозок. Повідомлена о тім поліція вислала на місце самоубийства комісаря Келбінського і агента Шля- фенберга, а з комісарияту прибули др. Франков- ский і урядник Мацюльський. В ліску було вже множество людей. Самоубийник був убраний в елегантне чорне одїне, в ливерки і зовсім чисте біле, лежав боком з головою оберненою до землі; лиш ясне волосє було трохи кровю повалене. Вистрія був так вимірний, що смерть мусїла була сейчас настати. В кишени самоубийника не знай- дено нічого крім листу адресованого до п. Адель М. жінки купця при ул. Академічній. Тїло від- ставлено до трунарї, а лист віддано під адресою. Аж з того листу показало ся, що самоубийник називає ся Станислав Вигода, походить з Бережан і має лїт 21. Вигода був від кількох лїт помічни-

ком в коріннім склепї „під пальмою“ при улици Академічній, а в послідних часах посядувано его о крадіж. Він так взяв то собі до серця, що по- становив відобрати собі жите і навіть дав ся з тим наміром почувти.

**Господарство, промисл і торговля.**

— Ц. к. Дирекция залїзниць державних оповіщує: Дня 1 липня с. р. отворено перестанок „Гштетен“ поміж стациєю Кінберг-Гамінг і пере- станком Гамінг на шляху Кінберг-Гамінг-Вайдгофен и. І. в окрузї ц. к. залїзниць державних у Відни ддя руху особового і обмеженого руху пагункового.

**ТЕЛЕГРАМИ.**

Рим 8 липня. Ророло Романо довідує сл, що король Віктор Емануель в товаристві міні- стра Прінетті'ого виїде в п'ятницю пополудни до Росії, а в суботу вечером прибуде на ро- сийську границу, де его повитає вел. князь Володимир і висші офіцари. В неділю о 8-ій годині рано прибуде король до Петербурга.

Берлин 8 липня. Цісар Вільгельм виїхав вчєра в подорож до Норвегії.

Порт Артур 8 липня. На острові Ляотун ширить ся холера, що проявила ся і між ро- сийским войском в Манджуурї.

Білгород 8 липня. З купелевої місцевости Біярріц у Франції надїйшла вість, що б. серб- ска королева Наталїя наміряє вступити до мо- настиря.

Льондон 8 червня. В палатї лордів зая- вив представитель правительства послам, що англїйскї кораблі почали вже перевозити бурских полонників з Цейльону і остро- ва сьв. Єлєни до полудневї Африки.

**Надїсланє.**

**Цінник залїзних знарядїв торговлі Александра Копача в Струтинї вижнім почта Долина ад Стрий.**

Коси із англїйскої твердої стали, подвійного гарту, знаменитї, з тонким полотном, дуже легкі, добре косять і реку траву. Кто замовить 5 кільограмів кіс, получит даром одну косу і один камїнь до острєня. Родимці! Косїть моїми косами, то найлучші в сьвітї; косячи ними, заощадите і труд і здоровля. Не даїтесь обдуряти жидам і їх агентам: 50 жидівских кос не стоїть одной ав- глїйскої!

Довгота кос в сантиметрах:

65	70	75	80	85	90	95	100
----	----	----	----	----	----	----	-----

За одну штуку з камєнем;  
Кор. 2-10, 2-20, 2-30, 2-40, 2-60, 2-80, 3-00, 3-20 на пяти-кільєву послїлку їде штук  
16 15 14 13 13 12 12

Озубренні серпи із англїйскої стали, дуже добре жнуть збіжє і легко перетинають, так, що не чути їх в руках, Кто замовить 20 штук, по- лучить 2 даром. Цїна за один серп 60 гел. —

Англїйскї бритви з тонким полотном із найлуч- шої стали. За 35 минут можна обголити з 30 най- твердїцших бород. Одна бритва по 3 і 4 корони.

На всяке замовленє треба прислати 2 кор задатку, бо иначе не вишле ся. Найлучше поси- лати гроші переказами і на них замовляти, щобє не тратити грошей на письма і карти. Адрес! Александер Копач в Струтинї вижнім, почта Долина коло Стрия в Галичинї.

**Всїлякі купони**

і вильсованї вартїстні панери  
вишлачує без почисленя провїзїї або коштїв

**Контора вимїни**

ц. к. уприв. гал. акц.

**Банку гіпотечного.**

За редакцію відповїдає: Адам Креховський.

не обернувши до него голови, спитав Смо- лин тихо.

— Але добре, добре! — засичав Єжов.  
Фома мовчав, з'укова дивлячись на ру- хливого сусїда, котрий рівночасно і подобав ся ему і викликав заразом бажанє, посунути ся від него як найдальше.

В часї перерви він довідав ся від Єжова, що Смолин — також богатий і є сином фа- бриканта шкїр, а Єжов знов сином сторожа із казєвної палати і дуже бідний. То послїдне можна було пізнати і по уборї, що був із сї- роого бархану, з латками на колїнах і лїнтях, і по бїдїм, голоднім лицю та взагалї по ма- ленькій, угловатїй, костястїй постатї сьмілого хлопця. Хлопець той говорив металїчним аль- том, пояснюючи свою бесїду рухами і мїною та часто употребляв в бесїдї своїй слів, котрих значїнє він тільки сам один розумїв.

— Ми будемо собі товариші, — заявив він Фомї.

— А ти чому перед тим скаржив на ме- не перед учителем? — пригадав ему Гордєєв, недовірчиво дивлячись на него з боку.

— Ет, що там! Що тобі то шкодить? Ти новий і богатий, а богатих учитель не ка- рає... А я бідний пуждар, мене він не любить, бо все якось збитка зроблю і ще жадного подарунку ему не принїс... Якби я зле учив ся, він би давно вже мене прогнав. Знаєш, я звідєс піду в гімназію... Скїнчу другу класу і піду. Мене вже один студент приготавляє також до другої класї... Там я так буду учи- ти ся, що аж гей! А у вас кілько коний?

— Три... На що тобі так много учити ся? — спитав Фома.

— Ддятого, що я бідний... Бїдним треба много учити ся, з того стануть они також бо- гатями... будуть докторами, урядниками, офі- цирами... Я також буду так побренькувати... шабля при боці, остроги на ногах — брень, брень! А ти, чим будеш?

— Н-не знаю... задумчиво сказав Фома, споглядаючи на товариша...

— Тобї не потреба чим бути... А голуби ти любиш?

— Люблю...  
— Який ти нездара! У-у! Ге-ге! — глу- мив ся Єжов з повільної бесїди Фоми. — Кілько у тебе голубів?

— Не маю жадного...  
— Ох ти! Такий богатий, а не має голу- бів! Я маю і то три... самець один, плямиста самичка другий і турман, третий. Як би у ме- не отець був богатий, я би сто голубів мав і цілий день би їх ловив. І у Смолина суть голуби і красї! Чотирнаїцять... Турмана він менї подарував. Тільки всетаки він захланний... всі богачї суть захланні... А ти також за- хланний?

— Я.... не знаю, — нерїшучо сказав Фома.

— Прийди до Смолина, там будемо всі три голуби ловити...

— Добре... коли мене пустять з дому...  
— Чи може тебе отець не любить?

— Ні, він любить мене...  
— Ну, то пустить... Тільки ти не кажи, що і я також піду... бо як зі мною, то може таки направду не пустить... Скажи лише: пу- стить мене до Смолина... Смолин!

Підїйшов грубий хлопець, а Єжов поздо- ровив его з докором, потрясаючи головою:  
— Ах ти червона павля! З тобою невар- то жити в приязни... ти брусє!

— Чого прозиваєш ся? — спокїйно спи- тав Смолин, споглядаючи на Фому неподвиж- ними очима.

— Я не прозиваю, а правду говорю, — відповів Єжов, кинувшись цілий від оживле- ня. — Слухай! Хотїй ти також шмата, але то вже лишім! В неділю по Службї божїї приходжу з ним до тебе...

— Прийдїть, — кивнув головою Смолин.

— Приїдемо... Незадовго будуть дзвони- ти, я побїжу ще чижя продати, — промовив Єжов і винав з кишєні штанів пачочку, в ко- трїй трїпоталось щось живого. І він сьєз з по- двїря шкїльного, як ртуть з долони.

— Що він за один! — сказав Фома, поражений живостю Єжова і питаючи спогля- даючи на Смолина.

— Він все такий... Дуже спосїбний, — пояснив червоноволосий хлопець.

— І веселий — додав Фома.  
— І веселий — потвердив Смолин.

Потїм мовчали хвили, споглядаючи один на другого.

— Приїдеш до мене з ним? — спитав рудий.

— Приїду...  
— Приїди... У мене красє...  
Фома нічого не сказав на то. Тогди Смо- лин спитав его:

— Маєш много товаришів?  
— Жадного не маю...  
— Я теж аж до самої школи жадного не мав... тільки двох братів стрїечних... Тепер будеш мати відразу аж двох товаришів...

— Так — сказав Фома.  
— Ти радий з того?  
— Радий...  
— Коли много товаришів, тоді весело... І учити ся легше; підповїдають один дру- гому...

— А ти добре вчиш ся?  
— Добре. Я все добре роблю — спокїй- но сказав Смолин.

— Задзвонив скоро дзвінок, якби чого налякав ся і швидко кудись спішив ся.

(Дальше буде)

Промисл краєвий!  
Лиш власний виріб!  
Гаранція змісту!  
а крім того і походження!

**НАВОЗИ**

штучні

поручає

під контролею стації досвід  
в Дубланах зістаюча фабрика

Г. гал. Товариства  
акц. для промислу  
Хемічного

давнійше

„Спілки командитової“  
**ЮЛІЯ ВАНГА**

у Львові!

ул. Косцюшка ч. 10.

Цінники на жадане виспа-  
лаємо відворотно.

Ціни веснянні лишують ся  
взмінені.

\*\*\*\*\*

„МУЖИТ ДА ВЕР“

Головний склад у Відні, VI, Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю  
**Братів К. і Ц. Полов у Москві.**

в. і м. імперерні доставці Австро-Угорщини.

Доставці Двора царско-російського

Назвирок доставці кор. Вол. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix в р. 1900.

Найвища відзнака на загальному  
виставі в Парижі.

Grand prix

Найвища відзнака на виставі  
в Антверпені 1894 р.

Золотий медаль

Найвища відзнака на виставі  
в Штотгольмі 1897 р.

Ц і н н и к и

Ціна в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. — 410 грам.)

Вага чайн. в фунт. рос.	№. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлоу
1/2	15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-30	6-70	5-80	5-20	4-30	6-70
1/4	7-60	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	3-35
1/8	3-80	2-75	2-55	2-35	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70
1/16	—	—	—	—	1-05	—-85	—-85	—-75	—-65	—-55	—-85

При закупці за 20 карон, транспорт і опаківанє безплатно.

\*\*\*\*\*

\*\*\*\*\*

Агенція Дневників

Ст. Соколовського

Львів, Пасаж Гавс-

мана ч. 9, — приймає

пренумерату і оголошеня до

всіх дневників краєвих і за-

граничних. В тій агенції на-

ходять ся також головний

склад і експедиція „Варшав-

ського Тиждєвника ілюстро-

ваного“. До „Пародної Часо-

писи“ і „Газети Львівської“

може приймати оголошеня

лишачю личи та агенція.

\*\*\*\*\*

Дуже величавий

образ комиатний

представляючий

„ПРИЧАСТЄ“

мальований артистом Єзерским

в природних красках.

Величина образа 55×65 цтм.

Ціна образа 6 карон разом

з пєчтовою пересилкою.

Набути можна у

**Антоня Хойнацкого**

Львів, ул. Руска ч. 3.

\*\*\*\*\*

# MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

Цяте цілком перероблене і розбільшене виданє, новие.

В 17-ох дуже хорошо ьправлєних томах в шкєрєваних хребтах і рогах,

обіймає: 100.000 ствєтєй, 17.500 сторєн текстє, 10.000 ілюстрацій, карт

і клиєтєв, 1000 таблиць і додаткєв, 453 ілюстрацій хромолітогр., 200 карт.

Крім того два томи доповняючі і один том списєу (Registerband).

**Разом 20 томєв по зр. 6.**

Поява нового виданя того творє, одинакого в загальній літературі, єсть літе-  
ратєвським явищєм не малої ваги. Розшилює єго в 4-ох виданях бєльше як пєвтора  
мільярда премєрєвєкєв і придбало собі заслужєну єлаву, як найвеличавїйший сучасний  
твор, як словар людєского знаня.

Тєй лексєвон можна дістати в комплєтї, всє томи параз на єлатєу по  
3 зр. мєсєчно.

Замовлєня приймає **А. ЛИНДОВСКИИ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

**СТЕЛЯ**

найновїйший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, потє металєвє  
бєз гачикєв в рїжних величинах. Продає **Соболевський** годєшникєр у Львові  
площа Марийська (готель францєвський).